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Knace 5
1. KoMIoHEHTHI CJI0K€HHUSA, BLIYMTAHUS
a—+ b =C a—b=c
a — yMEHbIIIaeMoe
a — cilaraemoe b — BerunTaEMOE
b — cmaraemoe
C — cymma C — pa3HOCTh
YT100OBI HANTH HEU3BECTHOE UtoObI HAlITH YyMEHbIIIaeMOe, HaI0 K
cllaraemMoe, HaJio U3 CyMMBI BBIUECTh | pa3HOCTH MPUOABUTH BEIYUTACMOE.
HM3BECTHOE cjlaracMoe. Y100BI HAlTH BEIYUTAEMOE, HAJI0 U3
YMEHBIIIAEMOTO BBIUECTh PA3HOCTD.

2. KomnoneHTbI YMHOKCHUA, T1CJTCHUSA:

a-b=c a:b=c
a — IenmmMoe
a — MHOXXUTEIb b — nenurene
b — MHOXMTEND C — qacTHOE
C — MPOU3BE/ICHNE
YT100OBI HAWTU HEN3BECTHBIN Y1o0OBI HAlTH AETUMOE, HAZIO
MHOKHUTENb, HAZ0 MPOU3BEICHUE YAaCTHOE YMHOKUTh Ha JEITUTENb.
pa3AeUTh Ha IPYrod MHOKUTEIb. UToObI HAWTH ACTUTEH, HAIO
JIETTUMOE Pa3JeINTh Ha YaCTHOE.

3. 3aKOoHBI:
[TepemecTUTENbHBIN 3aKOH CIIOKEHUS at+tb=b+a
CoueraTenbHbIN 3aKOH CIIOKEHHS (a + b)+ c=a-+ (b + C)
[TepeMeCTUTENLHBIN 3aKOH YMHOKEHUS] a-b=b-a
CoueTaTeNnbHbIH 3aKOH YMHOKEHUS] (a . b)- c=a- (b . C)

PacripeenuTenbHbIN 3aKOH yMHOKCHHS
(a+b)-c=a-c+e-c
OTHOCHTEIIBHO CIIOKEHHSI

PacripeenuTenbHbIN 3aKOH yMHOKCHHS
P ™ (a—b)-c=a-c—s-c
OTHOCHTEJIbHO BBIYUTAHHUSI




